



عالمی مجلس تحفظِ ختمِ نبوت

Alami Majlise Tahaffuze Khatme Nubuwwat

22-CO-OPERATIVE BANK BUILDING INSIDE CIRCULAR ROAD FAISALABAD: P HONE 2633522

تاریخ ۱۱۔۰۳۔۲۰۲۲

حوالہ نمبر: ۱۱/۲۰۲۲

اسلام ویکم ورحمۃ اللہ

ہم آپ کو عالمی تحریک تحفظ ختم نبوت ﷺ کی طرف سے اسلام قبول کرنے کی دعوت دیتے ہیں اور احمدیت و مرزائیت سے توبہ کرنے اور مرزا غلام احمد کو جھوٹا اور رسول پاک ﷺ کو آخری نبی ﷺ ماننے اور مذہب اسلام میں آنے کی دعوت دیتے ہیں اور امید کرتے ہیں کہ تم سید مظفر احمد ولد سید حسن محمد مرحوم مسیح اہل و عیال احمدیت کی تبلیغ اور کافرانہ حرکات سے توبہ کر کے مسلمان ہو جاؤ گے اور یہ بھی امید کرتے ہیں کہ تم اسلام اور رسول پاک ﷺ کی تعلیم کی طرف آ جاؤ گے اور ہماری اس دعوت کو باخوشی قبول کرتے ہوئے مسلمان ہو جاؤ گے۔ تاریخ گواہ ہے کہ مسلمانوں نے غیر مسلموں کیساتھ اچھا برتاؤ کرتے ہوئے ان کو مسلمان ہونے کی دعوت دی اور وہ مسلمان ہو گئے اور جن لوگوں نے مسلمانوں کے اچھے برتاؤ کے باوجود اسلام کی دعوت قبول نہیں کی ان کا شر بھی تاریخ میں موجود ہے اس لیے ہم آپ کو اچھے مسلمان ہونے کے ناطے حقیقی مسلمان ہونے کی دعوت دے رہے ہیں اگر آپ نے اس آخری اور قیمتی موقع کو ہاتھ سے گنوا دیا تو تم لوگوں کا بھی وہی انجام ہوگا جو مراد کلاتھ ہاؤس اور دوسرے مرتد و کافر مرزائیوں والوں کا ہوا تھا ہم تمہاری جماعت کے بڑے کافروں کو کہہ رہے ہیں اور جن کی سزا صرف اور صرف موت ہے ان کو بھی اسلام کی دعوت دے رہے ہیں لیکن اگر تم نے بعد اہل و عیال اسلام کی دعوت قبول نہ کی اور مرزا غلام احمد کو نبی ماننے سے انکار نہ کیا تو انجام کے تم خود ذمہ دار ہوں گے۔ یاد رہے کہ تمہارا گھر، بچے ہماری ہٹ لسٹ پر ہیں اور تمہاری تمام منفی حرکات کا ہمیں باخوبی علم ہے۔ یہ خط تمہیں بھیجے کیساتھ ہی اطلاع کیلئے تم لوگوں کے نام پتے اور تمام ضروری معلومات لشکر جھنگوی، طالبان، جیش محمد اور تمام دیگر مذہبی تنظیموں کو بھیجی جا رہی ہیں تاکہ اگر تم لوگوں نے اسلام قبول نہ کیا تو تم لوگ بچ کر نہ جا سکو۔ تم لوگوں کو کلمہ کھلا اجازت ہے کہ تم یہ خط جس مرضی یا جنسی یا تھانہ میں دیکھا سکتے ہو اور اپنی حفاظت کیلئے جو کچھ کر سکتے ہو کر لو تم لوگوں کے بچنے کی سوائے اسلام قبول کرنے کے اور کوئی جگہ نہیں بچتی۔ آخر میں اس لئے ہم امید کرتے ہیں کہ تم لوگ مرزائیت سے توبہ کر کے اسلام کی پناہ میں آ جاؤ گے تو دنیا اور آخرت کے تمام خطرات سے محفوظ رہو گے۔

امیر

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

۲۲ کوآپریٹو بینک بلڈنگ ریل بازار فیصل آباد

* * *

۲۲ کوآپریٹو بینک بلڈنگ اندرون سرگرم روڈ فیصل آباد فون: ۲۶۳۳۵۲۲

* * *